ANEXOS



ANEXO N° 1.

Croquis del Disefio Experimental
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ANEXO N° 2

PROCEDIMIENTO PARA EL CALCULODEN-P-K
EN BASE AL ANALISIS DE SUELOS

ANALISIS FISICO DE SUELOS

Profundidad Da Arena Limo Arcilla Textura
(cm) (grice) | (%) (%) (%)
0-20 1,56 31,13 37,12 31,75 FY
Fuente: Laboratorio de Suelos y Aguas, SEDAG - TARIJA, 2012
ANALISIS QUIMICO DE SUELOS
Profundidad H M.O N.T P.
P T Y Olsen
(cm) 1:5 Mg K Na % % ppm
0-20 6,31 -- 0,59 - 2,99 0,203 56,1

CONTENIDO DE N-P-K EN EL SUELO
(Kg/ha)
N P.Os K20
66,50 30,06 453,44
N P K
REQUERIMIENTO DEL CULTIVO
65,00 30,00 135,00 (Kg/ha)

66,50 30,06 453,44 CONTENIDO DEL SUELO (Kg/ha)

0,00 0,00 0,00 (Requerimiento no compensado)



1. Célculos Generales:

Densidad Aparente

PROCEDIMIENTO DE CALCULO:

D.A= 1560

kg/m?®

Volumen de suelo en 1 ha.

Vol= A*h

Vol = 1500

m3

Peso del suelo en 1 ha.

Peso =

2.340.000,00

2. Calculo de N:

Nitrogeno total

N.T.=  4750,2

Kg/ha

Nitrogeno asimilable:

| N.AA'= 95004 Kg/ha
| NA.= 6650 Kg/ha
3. Célculo de P:
Faésforo Total
| PT.= 131,27 Kglha

Fésforo Asimilable: P20Os

PA.= 300,62 Kg/ha
| PA.= 3006 Kg/ha
4. Célculo de K:
PM K= 39,1
Potasio Total
KT.= 23,069 meq/
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| KT.= 539,81 Kg/ha |

Potasio Asimilable: K>O 1,2 KO
| KA'= 647,78 Kglha |

70 % de Eficiencia

| KA.= 45344 Kg/ha |




ANEXO N°3

PRUEBA DE DUNCAN

Resultado de la Prueba de F:

Tratamientos: Densidades de siembra *
Variable: Rendimiento
Diferencia entre Densidades de siembra en el cultivo de Lechuga
Gl Error = 4 CME =
Nivel de Signif. 5% No.Obs. 3
Sy =
No. de Medias: 3 2
ra 4,01 3,93
Rp 3.9 3,8
Promedios de tratamientos ordenados de mayor a menor
Dens.
TRAT S. 13,86 9,04 8,66
1 13,86 ns
3 9,04 4,8 ns
2 8,66 5,2 0,4 ns
Rp 3,89 3,82
Variedad Prom 13,9 9,0 8,7
1 13,86 ns
3 9,04 * ns
2 8,66 * ns ns

Conclusion:

Los resultados de la prueba de Duncan, muestran que los
rendimientos de lechuga son mayores en la densidad 1 con
respecto a las densidades 2 y 3 con una diferencia
estadisticamente significativa; habiendo alcanzado un promedio
de rendimiento de 13,86 tn/ha; mientras que en las demas
densidades se alcanz6 a rendimientos de 9,04 tn/ha en la
densidad 3 y 8,66 tn/ha en la densidad 2.

(Significativa)



ANEXO N° 4 FOTOGRAFIAS DEL ENSAYO
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Realizacion del Pesaje de las muestras de lechuga de cada Unidad Experimental



